

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ- ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 2338
Ν. ΑΧΑΪΑΣ
Ημερομηνία καταθέσεως 28-12-16

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Θέμα: «Το 2016 χαθήκαν 6 μήνες από την αποζημίωση παραμεθορίου των στρατιωτικών».

Με επιστολή της , η οποία κοινοποιήθηκε και στο Χριστιανοδημοκρατικό κόμμα Ελλάδος, η ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ζητάει την άμεση έμβαση της πολιτικής ηγεσίας για το γεγονός , ότι οι Έλληνες Στρατιωτικοί οι οποίοι υπηρετούν στα σύνορα της Πατρίδας μας συνεχίζουν να μην λαμβάνουν ολόκληρη την αποζημίωση παραμεθορίων περιοχών που δικαιούνται.

Για την δική σας ενημέρωση αλλά πρωτίστως για τις άμεσες ενέργειες σας κοινοποιούμε την επιστολή και σας καλούμε να απαντήσετε :

1. Σε ποιες **άμεσες** ενέργειες θα προβείτε , έτσι ώστε να αποκατασταθεί αυτή η αδικία;
2. Είναι στις **άμεσες** προθέσεις να τροποποιηθεί το μισθολόγιο των στρατιωτικών και να ορισθεί το επίδομα παραμεθορίου στο μισθολόγιο των Στρατιωτικών για να καταβάλλεται απρόσκοπτα και αδιάλειπτα και σε αυτούς όπως συμβαίνει σε όλους τους εργαζόμενους σε παραμεθόριες περιοχές;

Συνημμένα : Η επιστολή της ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ.

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος



ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

email:espeep2012@gmail.com

Ιωάννινα, 27 Δεκεμβρίου 2016

(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ)

**ΤΟ 2016 ΧΑΘΗΚΑΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΟΥ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ –
ΜΕΧΡΙ ΠΟΤΕ;**

Οι Έλληνες Στρατιωτικοί οι οποίοι υπηρετούν στα σύνορα της Πατρίδας μας παρά τις κατά καιρούς διαβεβαιώσεις και επεμβάσεις της πολιτικής ηγεσίας συνεχίζουν να μην λαμβάνουν ολόκληρη την αποζημίωση παραμεθορίων περιοχών που δικαιούνται.

Το 2016 φεύγει και οφείλεται στους στρατιωτικούς αποζημίωση 6 μηνών συνολικού ποσού 700 ευρώ από την μη απρόσκοπτη λήψη του εν λόγω επιδόματος, εν αντιθέσει των υπολοίπων εργαζομένων του δημοσίου που υπηρετούν στις ίδιες περιοχές, στις ίδιες πόλεις στις ίδιες μονάδες, με τους στρατιωτικούς και λαμβάνουν αδιάλειπτα το επίδομα παραμεθορίων περιοχών.

Η Ένωση εκφράζει την απογοήτευση των μελών της καθώς και του συνόλου των στρατιωτικών οι οποίοι υπηρετούν στα σύνορα της πατρίδος, στην πιο απομακρυσμένη γραμμή των συνόρων φυλώντας Θερμοπύλες καθώς βλέπουν για άλλη μια φορά να γίνεται διάκριση της Πολιτείας εις βάρος τους.

Καλούμε για ακόμη μια φορά τους βουλευτές όλων των κομμάτων να προβούν άμεσα σε ενέργειες με σκοπό να αποκατασταθεί αυτή η αδικία τουλάχιστον από το νέο έτος. Πρέπει τροποποιηθεί το μισθολόγιο των στρατιωτικών και να ορισθεί το επίδομα παραμεθορίου στο μισθολόγιο των Στρατιωτικών για να καταβάλλεται απρόσκοπτα και αδιάλειπτα και σε αυτούς όπως συμβαίνει σε όλους τους εργαζόμενους σε παραμεθόριες περιοχές.

Η Ένωσή μας θα αγωνιστεί με όλα τα έννομα μέσα που διαθέτει να προασπίσει τα δικαιώματα των συναδέλφων. Καλεί όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν την προσπάθεια αυτή.

Εμείς θα συνεχίσουμε και την νέα χρονιά και ακόμη πιο εντατικά και με περισσότερο ζήλο, τον δίκαιο και υγιή αγώνα μας δίπλα στους συναδέλφους και μόνο. Μακριά από κομματικούς συνδικαλισμούς. Τίποτε δεν χάθηκε. Συνεχίζουμε ΕΝΩΜΕΝΟΙ και αποφασισμένοι όπως πρωτοξεκινήσαμε για ένα καλύτερο μέλλον για εμάς, αλλά προπάντων για τα παιδιά μας και την Πατρίδα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

-Ο-

Πρόεδρος

Θεοδώρου Γεώργιος

Λοχαγός (ΠΖ)

6937453787

-Ο-

Γενικός Γραμματέας

Στρατσιάνης Παναγιώτης

ΕΜΘ Αλχίας (ΜΧ)

6936563126